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LEISTUNGSBESCHREIBUNG DES KURSES NEURODESIGN TORUS INKL. 

NUTZUNGSRECHTEN 
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Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird im Folgenden auf die gleichzeitige Verwendung weiblicher und 

männlicher Sprachformen verzichtet und das generische Maskulinum verwendet. Sämtliche 

Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für beide Geschlechter. 
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1. NeuroDesign Torus 

Der Torus ist reich an Bedeutungen. Er schafft eine Harmonisierung der Energiefelder um eine Person. Er ist 

eine in sich geschlossene Struktur, worin der Mensch die Achse dieser Figur darstellt. Man kann den Torus in 

3 verschiedenen Varianten mit unterschiedlicher Komplexität zeichnen – im Kurs zeichnen wir den Torus in 

der mittleren Komplexität.  

 

Kursziele: 

• Harmonisierung der eigenen Energiefelder 

• Aneignen des Torus als geometrisches Modell 

• Erlernen neuer Techniken für das Selbstcoaching unter Anwendung grafischer Modelle 

 

 

Deine Trainerin: 

• Olga De Schouwer 

Leiterin des Instituts für Kreativitätspsychologie Schweiz, NeuroGraphik® Master-Trainerin 

 

 

Termine: 

Der Kurs NeuroDesign Torus dauert insgesamt 2 Stunden und ist aktuell nur als Aufzeichnung buchbar: 

https://www.ikp-metamodern.com/angebote/neurodesign/torus/ 

 

Benötigte Materialien zur Teilnahme: 

• Weißes DIN A4 Papier (normales 80-Gramm-Papier reicht aus) 

• Gelegentlich weißes Papier in der Größe A3 

• Unterlage (z.B. ein A3-Block) 

• schwarze Fine-Liner in verschiedenen Stärken (0,5 - 1,0 mm) 

• einen dickeren schwarzen Permanentmarker z.B. Edding (drückt durch, daher ist die Unterlage 

sinnvoll) 

• Buntstifte und Spitzer 

• Zirkel 

• Lineal 

 

  

https://www.ikp-metamodern.com/angebote/neurodesign/torus/
https://www.ikp-metamodern.com/angebote/neurodesign/torus/
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2. Anmeldung, Kosten, Voraussetzungen, Ablauf 

2.1. Anmeldung und Kosten 

Nach deiner verbindlichen Anmeldung und Zahlungseingang erhältst du sofortigen Zugriff auf die 

Aufzeichnung des Kurses, damit du jederzeit starten kannst. 

Für deine Fragen, den Erfahrungsaustausch und die Kommunikation mit den Dozenten erhältst du Zugang 

zur privaten Facebook-Gruppe dieses Kurses. 

Detaillierte Informationen zu den Zahlungsbedingungen sowie zur Verfügbarkeit der Kursinhalte findest du 

in unseren AGB. 

Die aktuellen Kurspreise sowie eventuelle Rabatte findest du auf der Webseite unter: 

https://www.ikp-metamodern.com/angebote/neurodesign/torus/ 

 

2.2. Teilnahmevoraussetzung 

Es gibt keinerlei Voraussetzungen, um an diesem Kurs teilzunehmen. 

 

2.3. Ablauf 

Der Austausch der Teilnehmer erfolgt in einer geschlossenen Facebook-Gruppe, den Link zur Gruppe findest 

du im Mitgliederbereich unserer Webseite. Für die Facebook-Gruppe stellst du bitte selbsttätig eine 

Beitrittsanfrage. Die Aufzeichnung des Webinars wird in einer kennwortgesicherten Präsentation über das 

Online-Videoportal Vimeo zur Verfügung gestellt, diese Zugangsdaten findest du im Mitgliederbereich der 

Webseite. 

 

 

3. Zertifikat des Instituts für Kreativitätspsychologie 

Nach Abschluss des Kurses stellst du bitte 1 Zeichnung inklusive Prozessbeschreibung (wie im Webinar 

erklärt) in das entsprechende Facebook-Album. Hiernach erhältst du das Teilnahme-Zertifikat des Instituts für 

Kreativitätspsychologie. Deine Nutzungsrechte ergeben sich aus den unter Punkt 4 genannten 

Nutzungsrechten für NeuroDesign Torus Absolventen mit Zertifikat.  

  

https://www.ikp-metamodern.com/AGB
https://www.ikp-metamodern.com/angebote/neurodesign/torus/
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4. Nutzungsrechte nach Ausbildungsgrad 

4.1. NeuroDesign Torus Absolvent mit Zertifikat 

Berechtigung, die Kursinhalte der Methode NeuroDesign Torus für sich selbst anzuwenden ohne das Recht, 

NeuroDesign zu lehren oder mit anderen Menschen mit dieser Methode zu arbeiten. 

 

4.2. NeuroDesign Torus Absolvent mit Zertifikat mit Zusatzqualifikation 

NeuroGraphik® Spezialist, Ästhetischer Coach oder Trainer mit 

Zertifikat/Diplom 

Berechtigung, die Kursinhalte der Methode NeuroDesign Torus für sich selbst und mit anderen anzuwenden, 

ohne das Recht, NeuroDesign zu lehren.  

 

 

5. Selbstverantwortliche Teilnahme  

Unsere Seminare sind intensive Selbsterfahrungen, keine therapeutischen Maßnahmen. Mit der Anmeldung 

erklärst du dich bereit und in der Lage, eigenverantwortlich mit deinen Erfahrungen im Kurs umzugehen. 

Solltest du dich aktuell in psychotherapeutischer Behandlung befinden oder vor kurzem eine Psychotherapie 

abgeschlossen oder in naher Zukunft geplant haben, empfehlen wir dir auf jeden Fall vor Kursbuchung 

Kontakt mit unserer Heilpraktikerin für Psychotherapie, Claudia Bode, aufzunehmen (E-Mail: beratung@ikp-

metamodern.com oder Telefon: 0049 7527 1859859). Sie berät dich gern und kann mit dir besprechen, ob 

zum jetzigen Zeitpunkt eine Teilnahme am Kurs sinnvoll ist. 

 

 

 

 

Diese Leistungsbeschreibung ist Bestandteil des mit dem Institut für Kreativitätspsychologie 

abgeschlossenen Vertrages und gilt in Ergänzung zu den allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) des 

Instituts. 
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